
 

                                                            NOVINKY OD NÁS 

Islám, světový terorismus a kriminalita 
 Ve čtvrtek 14. května 2015 se 8. a 9. třída vydaly na preventivní 

program, vedený PhDr. Terezou Sejkorovou, v divadle U Hasičů. V této 

přednášce paní Tereza vysvětlovala poutavou a srozumitelnou formou 

počátky a historii zločinu, organizovaného zločinu, mafií a světového 

terorismu, včetně jeho současných forem a nebezpečí hrozícího pro 

lidstvo. Mohli jsme si připravit dotazy i anonymní formou, které bylo 

možno předat při vstupu pořadateli nebo vhodit do přichystané                  

a označené krabice. V tomto programu nás provedla myšlením masových 

a sériových vrahů, ale také objasnila důvody stojící za teroristickými 

útoky ve světě. Přednáška byla velice zajímavá a dozvěděli jsme se tam 

věci, které by ani Google nevyhledal! 

                          Denisa Libánská, Kristýna Brejchová 

 

Jak se dělá divadlo   
 S žáky pátých až devátých tříd jsme se 

vydali do Vršovického divadla MANA, abychom 

se mohli podívat na hru „Jak se dělá divadlo“. Je 

to hra od Karla Čapka, která nám umožňuje 

nahlédnout, jak vypadá příprava na divadelní hru. 

Mohli jsme vidět, jak autor projednává své 

nápady s režisérem, nebo neschopné herce, kvůli 

kterým režisér doslova šílí. Hra je ale komediálně 

ztvárněná a končí dnem premiéry, kdy nikdo 

neví, co má dělat, a tak to herci zakončí 

spontánním tancem. 

                                    Jakub Vítek 
 

2. ročník hudební soutěže Bubble Star 
 O školním kole soutěže ve zpívání jsme vás 

informovali v minulém čísle. 27. a 28. dubna se 

v Kulturním domě Varta uskutečnila celopražská 

soutěž, kde v kategorii mladších žáků obsadila 

Veronika Boháčová ze 6. A šesté místo, Sára 

Nygrýnová ze 6. A se také velmi dobře umístila. 

V kategorii starších žáků obsadila třetí místo 

Michaela Hynková z 8. A, vzorně nás reprezentovala 

i Karolína Boháčová z 9. A. 

 V porotě zasedli paní ředitelka Anna 

Běhunková ze ZŠ Nad Přehradou, paní zástupkyně 

starosty MČ Praha 15 Jitka Kolářová, zástupci z řad 

zpěváků divadla Hybernia Karel Korsa, Kateřina 

Pilecká, Daisy, Jan Kopečný nebo Michaela Nosková. 

 Soutěžících bylo opravdu hodně, konkurence 

obrovská, nálada skvělá. Míša Hynková, Veronika      

a Karolína Boháčovy a Sára Nygrýnová byly jako 

nejlepší zpěvačky za Prahu 15 pozvány 9. června na 

oběd se starostou naší městské části panem Wenzlem. 

Oběd v pizzerii Milano se vydařil. 

                               Mgr. Květa Nekolová 
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